

САРНЕНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №4
САРНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
САРНЕНСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Чорновола, 2, м. Сарни, 34500, e-mail: znz4-sarny@ukr.net код ЄДРПОУ 22558725

Вих. від 10.05.2024 №96

Рівненська обласна рада

Колектив Сарненського ліцею №4 Сарненської міської ради Сарненського району Рівненської області порушує клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради України директору ліцею Василенко Тетяні Марківні за високу професійну майстерність, зразкове виконання службових обов'язків, високий професіоналізм, плідну та бездоганну працю, вагомий внесок у розвиток освітньої галузі, за виважену громадянську позицію, активну благодійну і волонтерську діяльність, підтримку підрозділів Збройних Сил України, внутрішньо переміщених осіб та евакуйованих осіб.

Заступник директора ліцею



Світлана ОНІЦУК

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	80 04-652/09
« 23 »	05 2024р.

Витяг з протоколу
зборів трудового колективу №2
Сарненського ліцею №4

10.05.2024

м.Сарни

Голова зборів: Оніщук С.П., заступник директора ліцею.

Секретар: Клевака В.В., заступник директора ліцею.

Присутні: 83 членів колективу (педагогічні працівники та технічний персонал)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про висування кандидата на присудження Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти директора Сарненського ліцею №4 Сарненської міської ради Василенко Т.М. та подання відповідного клопотання до Рівненської обласної ради.

1.СЛУХАЛИ:

Оніщук С.П., заступника директора ліцею, яка повідомила, що на посаді та ініціативи директора Тетяни Марківни змодельовано інноваційні форми організації освітнього процесу, створено сучасний та комфортний освітній простір у кожному навчальному кабінеті. Високий рівень управлінської культури директора Василенко Т.М. характеризується застосуванням демократичного стилю керівництва, створеним у колективі сприятливого соціально – психологічного клімату, розвитком творчих здібностей та зростанням професійної майстерності педагогів закладу, колегіальним підходом до управління в ліцеї . З перших днів війни Тетяна Марківна долучилась сама, організувала свою сім'ю, педагогічний колектив на допомогу ЗСУ, яку не припиняє і зараз.

1.ВИСТУПИЛИ:

Клевака В.В., заступник директора ліцею, яка запропонувала подати клопотання до Рівненської обласної ради щодо присудження Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти директору Сарненського ліцею №4 Сарненської міської ради Василенко Т.М

1.ВИРІШИЛИ:

Подати клопотання до Рівненської обласної ради щодо присудження Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти директору Сарненського ліцею №4 Сарненської міської ради Василенко Т.М.

Результати голосування:

За – 82

Проти – 0

Утримались – 1

Рішення прийнято одногосно

Голова зборів трудового колективу
Секретар



Світлана ОНИЦУК
Віта КЛЕВАКА

ВІДОМОСТІ
про досягнення директора
Сарненського ліцею № 4 Сарненської міської ради
Сарненського району Рівненської області
Василенко Тетяни Марківни

Василенко Тетяна Марківна очолює Сарненський ліцей № 4 з вересня 2011 року. Тетяна Марківна – людина мудра, порядна і надзвичайно відповідальна, сучасний адміністратор, успішний економіст, юрист, маркетолог, менеджер, фахівець з кадрів, креативна, самодостатня. За її ініціативи та безпосередній участі було започатковано ряд загальношкільних заходів, які стали традиційними, розроблено концептуальні засади освітньої діяльності ліцею, змодельовано інноваційні форми організації освітнього процесу, створено сучасний та комфортний освітній простір у кожному навчальному кабінеті.

Високий рівень управлінської культури директора Василенко Т.М. характеризується застосуванням демократичного стилю керівництва, створеним у колективі сприятливого соціально – психологічного клімату, розвитком творчих здібностей та зростанням професійної майстерності педагогів закладу, колегіальним підходом до управління в ліцеї. Педагоги та учні Сарненського ліцею № 4 неодноразово ставали переможцями районних, обласних та всеукраїнських конкурсів. Цьогоріч учениця закладу виборола два перших місця на фінальному етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії та історії. У 2020 та 2021 роках заклад успішно представлено у I та II етапах Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН. За результатами III етапу зазначеного конкурсу заклад відзначено за зайняті 2 та 3 місце. У 2024 році результативною стала участь здобувачів освіти ліцею, які вибороли три 1 місця в обласному етапі зазначеного конкурсу, два 2 місця в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу винахідницьких та раціоналізаторських проєктів.

Два роки поспіль заклад брав участь в соціальній програмі «Healthy Schools: заради здорових і радісних школярів» та потрапив в ТОП-50 найкращих шкіл України. У 2021 році за результатами участі в рамках Програми «STEM – майстерня» ліцей отримав звання «Найактивніша STEM – школа».

Щороку педагоги закладу беруть активну участь в районному та обласному конкурсі – ярмарку педагогічної творчості та стають призерами. 2022 року вчителі природничих дисциплін нагороджені за зайняте 1 місце на обласному рівні.

Завдяки участі Сарненського ліцею № 4 у різного роду проєктах постійно зміцнюється навчально – матеріальна база закладу. У 2022 році успішною стала участь старшокласників ліцею у програмі Scientibattle, яка

заснована за ініціативи та фінансування міжнародної науково-дослідницької компанії Corteva Agriscience, де команда ліцеїстів виборола у Наукових битвах у кластері III – перше місце, у фінальній битві – 4 місце, що дало змогу отримати сучасне обладнання для природничих кабінетів на суму 68 000 грн. У грудні 2023 року школярі та педагоги долучилися до грантової програми FIRST Lego League, що дало можливість отримати набори конструкторів Lego на суму 80 000 гривень.

Василенко Т.М. успішно визначає вектор розвитку ліцею, результативно працює в тісному контакті з педагогами, батьками і громадськістю, створила в колективі атмосферу спільної зацікавленості в досягненні результату.

Тетяна Марківна очолює Асоціацію керівників навчальних закладів Сарненщини.

З перших днів війни проявила національну-свідому громадянську позицію, людяність та активну волонтерську діяльність, організувавши педагогічний колектив на фінансову підтримку Збройним силам України, за що отримала Подяку командувача оперативного угруповання військ «ВОЛИНЬ».

З ініціативи Тетяни Марківни, у пам'ять свого загиблого сина Владислава, було проведено благодійний турнір з баскетболу для мешканців Сарненської громади. За кошти з благодійного турніру (220 тисяч гривень) придбано автомобіль військовим 65 ОМБр та зібрано 86 тисяч гривень для військових 24 ОМБр для придбання сучасного комп'ютерного обладнання.

Василенко Т. М. нагороджена Грамотою відділу освіти Сарненської РДА (2011 р.), Грамотою Сарненської РДА та районної ради (2013 р.), Почесною грамотою Управління освіти і науки Рівненської ОДА (2014 р.), Подякою Сарненського міського голови (2015 р.), Почесною грамотою Рівненської обласної ради (2018 р.), Почесною грамотою Рівненської обласної ради (2019 р.), Грамотою Сарненської РДА та Сарненської районної ради (2020 р.), Почесною грамотою Рівненської ОДА (2021 р.); Грамотою Управління освіти Сарненської міської ради (2021 р.), Подякою Рівненської обласної ради (2022 р.), Грамотою Сарненського міського голови (2022 р.), Грамотою Управління освіти Сарненської міської ради (2023 р.), відзнакою «Відмінник освіти Рівненщини» (2023 р.).

Начальник управління освіти
Сарненської міської ради



Діана КОШКІНА